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ATA DA 47ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO

COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA

Aos dezessete dias do mês de março de dois mil e dez (17.03.2010), às nove 

horas (9h), no plenário dos Colegiados, reuniu-se o Colégio de Procuradores 

de Justiça para sua 47ª (quadragésima sétima) Sessão Extraordinária, sob a 

presidência  do  Dr.  Clenan  Renaut  de  Melo  Pereira,  Procurador-Geral  de 

Justiça. Registrou-se a ausência justificada da Dra. Angélica Barbosa da Silva, 

bem como a ausência temporária do Dr. Ricardo Vicente da Silva. Constatou-

se, ainda, as presenças dos Drs. Nilomar dos Santos Farias, Adriano Cesar 

Pereira das Neves e Fábio Vasconcellos Lang, Promotores de Justiça, da Dra. 

Beatriz Regina Lima de Mello, Promotora de Justiça e Coordenadora do Projeto 

de  Implantação  do  Planejamento  Estratégico,  do  Sr.  José  Maria  Teixeira, 

Diretor-Geral, do Sr. Edison Pereira Nunes, Diretor de Inteligência, do Sr. Huan 

Carlos Borges Tavares, Chefe do Departamento de Tecnologia da Informação, 

do Sr. Enoque Barbosa de Sousa, Chefe do Departamento Administrativo, do 

Sr. Pedro Amilto Aguiar Cruz, Chefe do Departamento de Recursos Humanos e 

Folha de Pagamento,  da Sra.  Neuza Faustino Inácio de Oliveira,  Chefe do 

Departamento de Planejamento e Gestão,  do Sr.  Joaquim Pinheiro  Queiroz 

Neto, Chefe do Departamento Financeiro,  do Sr. Marco Túllio Tavares, Chefe 

da Assessoria de Comunicação, e outros servidores da instituição. Verificada a 

existência de  quorum,  o Presidente, invocando a bênção de Deus, declarou 

aberta a sessão, convocada para a  1ª Reunião de Gestão Estratégica do 

Ministério Público. De início, o Dr. Clenan Renaut agradeceu a presença de 

todos e parabenizou a  equipe de implantação do Planejamento Estratégico da 

instituição  pelo  trabalho  realizado.  Após,  em razão  de  problema de  saúde, 

repassou a presidência da sessão ao Dr.  Cesar Augusto Margarido Zaratin, 

Subprocurador-Geral  de  Justiça,  e  se  retirou  do  plenário.  Em  seguida,  a 

palavra foi concedida ao Sr. José Maria Teixeira, Diretor-Geral, que fez uma 

breve retrospectiva das ações do Planejamento Estratégico até o momento, 

destacando que a estrutura de metas, objetivos e projetos é totalmente flexível 

às necessidades da instituição. Com a palavra, os Srs. Luiz Gustavo Sedrani e 

Ronald Santana, Consultores da 3 GEN – Gestão Estratégica, procederam à 
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apresentação dos planos de ação do Ministério Público, com ênfase em cinco (5) 

objetivos  constantes  do  Mapa  Estratégico,  a  serem  detalhados  pelos  seus 

respectivos  responsáveis,  para  análise  e  aprovação  das  recomendações  pelo 

Colegiado. Às nove horas e trinta minutos (09h30min), as Dras. Leila da Costa 

Vilela Magalhães e Vera Nilva Álvares Rocha se retiraram da sessão em razão de 

compromissos  institucionais.  Os  objetivos  foram  assim  apresentados:  1) 

Objetivo: Ter  sistemas  integrados  que  auxiliem  na  tomada  de  decisão. 

Responsável: Huan Carlos, Chefe do Departamento de Tecnologia da Informação. 

Recomendações:  a)  recursos  humanos  especializados;  b)  capacitação  dos 

servidores; e c) alocação de recursos. Em votação, as recomendações restaram 

aprovadas à unanimidade. 2)  Objetivo:  Atrair  e  reter  talentos.  Responsável: 

Pedro  Amilto,  Chefe  do  Departamento  de  Recursos  Humanos  e  Folha  de 

Pagamento. Recomendações: a) aumento da produtividade para o patamar de 

vinte e cinco por cento (25%), com previsão para 01/05/2010; b) desenvolvimento 

de pessoal através do Centro de Estudos e Aperfeiçoamento Funcional – CESAF; 

c) implementação do serviço de saúde; e d) revisão parcial e implementação do 

Plano de Carreira, Cargos e Salários – PCCS. Com relação ao último item, os 

Drs. Alcir Raineri Filho e Marco Antônio Alves Bezerra propuseram a contratação 

de empresa especializada em consultoria para revisar o PCCS, bem como as 

Organizações e Métodos dos serviços do quadro auxiliar da instituição. O 

Dr. João Rodrigues Filho, Presidente da Comissão de Assuntos Administrativos, 

por sua vez, consignou que o assunto encontra-se em discussão no âmbito da 

CAA e  indagou  se,  em  razão  da  aprovação  da  proposta  de  contratação  de 

consultoria externa, os trabalhos de revisão do PCCS ficariam sobrestados, tendo 

o Colegiado deliberado positivamente. Logo após, o Dr. José Omar de Almeida 

Júnior propôs também a inclusão, nas recomendações, da revisão urgente dos 

valores  das  diárias  pagas  pela  instituição,  tanto  aos  membros  quanto  aos 

servidores.  Em  votação,  as  recomendações  e  as  propostas  complementares 

restaram  aprovadas  à  unanimidade.  3)  Objetivo:  Garantir  segurança 

institucional.  Responsáveis:  Dr.  Nilomar  dos  Santos,  Coordenador  do  Grupo 

Especial  de  Combate  às  Organizações  Criminosas  –  GECOC,  e   Sr.  Edison 

Nunes, Diretor de Inteligência.  Recomendações: a) envio de questionários aos 

membros sobre  os  atuais  sistemas de segurança;  b)  elaboração do plano de 
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adequação física; e c) elaboração do plano de atuação. Os Drs. Marco Antônio e 

João Rodrigues propuseram a verificação prévia das condições de segurança 

das novas sedes das promotorias de justiça do interior, para que constem 

nos seus respectivos projetos de construção. Em votação, as recomendações 

e a proposta complementar restaram aprovadas à unanimidade. Às onze horas e 

trinta minutos (11h30min) os Drs. Leila Vilela e Ricardo Vicente tomaram assento 

em  plenário.  4)  Combater  a  exploração  sexual  infantojuvenil  no  Estado. 

Responsável:  Dra.  Beatriz  Regina,  20ª  Promotora  de  Justiça  da  Capital. 

Recomendações: a) necessidade de revisão das metas, principalmente da área 

fim; e b) manter os Centros de Apoio Operacional – CAOP's como responsáveis 

pela  coleta  das  informações  para  análise.  Em  votação,  as  recomendações 

restaram aprovadas à unanimidade.  5) Objetivo: Atuar nas demandas sociais 

relativas ao direito do consumidor. Responsável: Dr. José Omar, Coordenador 

do CAOP do Consumidor. Recomendações: a) ajustar as metas, buscando maior 

desafio; b) realizar parcerias estratégicas; c) apoio efetivo institucional; d) visita do 

Procurador-Geral  ao  Secretário  de  Saúde  do  Tocantins,  com  participação  da 

Vigilância Sanitária do Estado – VISA/TO; e) visita ao Secretário da Cidadania e 

Justiça para buscar maior empenho do Procon-TO; f) disponibilização de veículo 

pick-up para  o  CAOP utilizar  durante  as  operações;  e  g)  disponibilização  de 

recursos  humanos  para  o  CAOP (fotógrafo).  Em votação,  as  recomendações 

restaram aprovadas à unanimidade. Por fim, o Presidente em exercício agradeceu 

o excelente desempenho de todos que contribuíram para o desenvolvimento do 

Planejamento Estratégico, em especial a equipe da 3 GEN – Gestão Estratégica. 

Nada mais havendo, a sessão foi encerrada às doze horas e cinquenta minutos 

(12h50min), do que, para constar, eu,_________, Elaine Marciano Pires, lavrei a 

presente,  que,  após  lida,  aprovada  e  assinada,  será  encaminhada  para 

publicação.

Clenan Renaut de Melo Pereira                            Leila da Costa Vilela Magalhães 

José Omar de Almeida Júnior                                                        Alcir Raineri Filho
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Vera Nilva Álvares Rocha                                                        João Rodrigues Filho 

José Demóstenes de Abreu                                                Ricardo Vicente da Silva 

Cesar Augusto Margarido Zaratin                                Marco Antônio Alves Bezerra 

Elaine Marciano Pires                                   
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